



Meclovský zpravodaj

Bozdíš - Březí - Jeníkovice - Mašovice - Meclov Mračnice Mrchojedy - Němčice - Třebnice

Zpravodaj č. 7/2023, vydán v Meclově dne: 28. července 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Informace o investičních akcích

V letošním roce se obci Meclov konečně podařilo dokončit dlouho připravovanou akci, kterou je odkanalizování místní části Mašovice systémem malých domovních čistíren s monitoringem.

Tato akce se připravovala více jak dva roky, kdy jsme museli překonat mnoho nástrah a překážek. V našem kraji tento systém odkanalizování obcí není běžný a pro různé instituce, které se k tomu vyjadřují, to byla nová věc a podle toho k tomu úředníci přistupovali. Nicméně nevzdali jsme to a na konci května byla akce zdárně ukončena.

Můžeme říci, že jsme jedna z prvních obcí, která k tomuto systému odkanalizování přistoupila a těší mě, že se o tuto naši investici zajímají i obce



okolní a chystají se jít po našem vzoru stejnou cestou. Celý systém domovních ČOV si zatím budeme provozovat sami s pomocí firmy AB Plast Group s.r.o., která čistírny dodávala. Bohužel CHVaK a.s. jako provozovatel většiny kanalizací a vodovodů na okrese se provozování tohoto systému zatím brání.

Celá akce byla finančně podpořena dotací ze Státního fondu životního prostředí ve výši 3,3 mil. Kč. Poděkování patří všem dotčeným občanům Mašovic za jejich trpělivost a vstřícnost při realizaci čistíren a především děkuji Pepovi Blahníkovi za odvedenou práci jak při přípravě akce, tak při realizaci. Jsem moc ráda, že byl ochotný vzít si na starost dohled nad monitoringem i provozováním domovních čistíren. Občané Mašovic se tak mohou v případě potřeby o radu či pomoc obracet na člověka, kterého velmi dobře znají, což je určitě velké plus. Neznamená to však, že se majitelé nemovitostí nemusí o svoje čistírny vůbec

starat. Starost o čistírnu je především na bedrech jednotlivých majitelů nemovitostí, jelikož oni vypouští do ČOV svůj odpad a tudíž za to také nesou zodpovědnost. Základní údržbu si tedy musí dělat každý sám. Pan Blahník rád každému pomůže a poradí jak na to. On pak bude provádět pravidelnou údržbu a kontrolu monitoringu.



Další investiční akcí, kterou již máme za sebou je kompletní výměna okapů a svodů a výměna luxferů za plastová okna na budově základní školy.

Součástí původních výplní byly kovové větrací otvory, jimiž do budovy stále proudil studený vzduch. Tato akce byla provedena za finanční podpory Plzeňského kraje ve výši 200 tisíc Kč.

Další investiční akcí, kterou podpořil Plzeňský kraj dotací ve výši 450 tis. Kč, je oprava asfaltových kurtů v Třebnicích, kde vznikne nové víceúčelové hřiště, podobné jako je v Meclově ale ve stávajících rozměrech. Intenzivní stavební práce budou probíhat v průběhu srpna a září. Částkou 25 tis. Kč podpořil Plzeňský



kraj i obnovu litinového kříže na žulovém podstavci v části obce Březí.

Na přelomu března a dubna proběhla oprava veřejného osvětlení včetně výměny stožárů v Meclově od viaduktu směrem na Srby, kde muselo dojít ke kompletní výměně kabelů v zemi a zemní vedení se měnilo i na konci obce směrem na Otov. Celá akce byla financována z rozpočtu obce.

V květnu jsme také ze svého rozpočtu realizovali osvětlení na víceúčelové hřiště v Meclově.

Jistě jste si všimli, že na pozemku, kde



v loni došlo k demolici budovy starého úřadu, je osazena buňka a plechová garáž.

Vzniká tak nové zázemí pro naše technické pracovníky a obecní techniku. V těchto dnech pracovníci obce realizují nové oplocení k dětskému hřišti.

V letošním roce jsme také pořídili na obec mobilní kontejner za náš malotraktor a v nejbližších dnech by měl dorazit také mulčovač, který bude velkým pomocníkem při údržbě zeleně především u krajnic místních komunikací.

V nejbližších dnech začneme i s úpravou prostranství před fotbalovými kabinami v Meclově. Úpravou tohoto prostoru vznikne důstojné zázemí nejen pro fotbalová utkání, ale celý prostor budou moci využívat například i místní hasičky při pořádání přívěsníčkového tábora.

U autobusové zastávky v Meclově před hasičskou zbrojnicí vzniká podstavec pro elektronickou úřední desku, která bude osazena v průběhu srpna. Nahradí opodál stojící vývěsky.

Pavλίna Kaufnerová, starostka

O pohár Hořiny ve Březí

V sobotu 3. června 2023 se v Březí konala hasičská soutěž O pohár Hořiny, které se účastní několik týmů z naší obce.

Z výsledků žen:

1. Březí 18,14s

Z výsledků mužů:

1. Ves Touškov 14,65

8. Březí 17,46

11. Mračnice 17,85

13. Třebnice 22,02



Fotbalový oddíl TJ ZD Meclov zve na Memoriál Jiřího Černého

Memoriál se koná v sobotu 5. srpna 2023
na hřišti v Třebnicích.



Program: 13:00
15:00
17:00

muži TJ ZD Meclov B – SK Luženice

staří páni TJ ZD Meclov – TJ Dynamo Horšovský Týn

muži TJ ZD Meclov A – TJ Sokol Mrákov

Občerstvení po celý den zajištěno.

Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 24. srpna 2023



KULTURA **OBČANŮM** REGIONU

OBEC MECLOV společně s Plzeňským krajem
a Divadlem Josefa Kajetána Tyla v Plzni pořádají pravidelné zájezdy
za kulturou pro seniory a dovolují si Vás pozvat na

MUZIKÁL

MY FAIR LADY

5. LISTOPADU 2023 VE 14.00
NOVÁ SCÉNA / PLZEŇ

Jeden z nejslavnějších a nejkrásnějších klasických muzikálů vech dob v prvotřídním
provedení hvězd muzikálového souboru DJKT i výjimečných hostů!
V hlavních rolích Charlotte Režná a Lumír Olovský

DOPRAVU ZA KULTUROU PRO VÁS ZAJIŽUJE VAE OBEC A PLZEŇSKÝ KRAJ
VSTUPENKY MŮŽETE ZAKOUPIT PŘÍMO VE SVÉ OBCI

KONTAKTNÍ OSOBA PRO REZERVACI A NÁKUP VSTUPENEK: **PAVLÍNA KAUFNEROVÁ**

TEL./E-MAIL: **602972553/379428822**
podatelna@obecmeclov.cz

Zájemci o divadelní představení se mohou hlásit na Obecním úřadě v Meclově. K dispozici má Obec Meclov 20 lístků do 4. řady, kde je cena vstupenky 670 Kč, a 10 lístků do 15. řady za 490 Kč. Vstupenku si každý uhradí sám na obecním úřadě, doprava autobusem je zdarma.
Termín přihlášení je **do 6. září 2023.**

Meclovský zpravodaj vydává 12x ročně Obec Meclov
Sídlo a místo vydání: 345 21 Meclov 137
Zpracovává: Petr Hatlman
Meclovský zpravodaj najdete také na www.obecmeclov.cz

IČO: 00253553
Výtisk povolen: č.j.MKČR E 11538/01/04
Informace na tel.: 379 428 822